



L.dz. SK/603Z/DPUB/05/2021

Warszawa, dnia 20.08.2021 r.

Wyjaśnienia i Modyfikacja Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym na „Dostawy odczynników laboratoryjnych do barwień immunohistochemicznych” nr 01/08/21.

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2021, poz. 1129), Zamawiający wyjaśnia, co następuje.

Pytanie 1

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie wszystkich wymienionych w tabeli przeciwciał (pozycje 2-35) w konfiguracji 60 oznaczeń na opakowanie?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, w związku z czym w załączeniu przekazuje aktualny załącznik nr 1 - formularz asortymentowo-cenowy.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie odczynników z datą ważności nie krótszą niż 6 miesięcy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, w związku z czym w załączeniu przekazuje aktualny formularz OFERTA. Wykonawcy winni w Rozdziale IV, pkt 5 wpisać oferowany termin ważności produktu.

Dyrektor Szpitala
mgr Ewa Piotrowska

.....
ZATWIERDZAM